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16.11       1)   

Καταρχήν  f x 2x α    

Ακόμη 

Προκειμένου η ευθεία ε : y 7x 9   να εφάπτεται στη γραφική παράσταση της f με 

  2f x x αx β    στο σημείο της με τετμημένη 2 θα πρέπει  

   η ευθεία y 7x 9   να διέρχεται από το σημείο     2,f 2 f 2 7 2 9      

 f 2 5   

      εf 2 λ f 2 7     

Οπότε 

 

 

2f 2 5 β 52 α 2 β 5

2 2 α 7f 2 7 α 3

       
   

      

  

16.11       2)   

Καταρχήν  f x 2x λ    

Ακόμη 

Προκειμένου η ευθεία ε : y x  να είναι εφαπτόμενη της γραφικής παράστασης της f 

με   2f x x λx μ    στο σημείο   1,f 1   θα πρέπει  

   η ευθεία y x  να διέρχεται από το σημείο     1,f 1 f 1 1       

      εf 1 λ f 1 1       

Οπότε 

 

 

 

 

2
f 1 1 μ 11 λ μ 1

f 1 1 2 1 λ 1 λ 3

         
   

          

  

16.11       3)   

Καταρχήν  f x 2x λ    

Ακόμη 

Προκειμένου η ευθεία ε : y x 2   να εφάπτεται στη γραφική παράσταση της f με 

  2f x x λx μ    στο σημείο της με τετμημένη 1 θα πρέπει  

   η ευθεία y x 2   να διέρχεται από το σημείο     1,f 1 f 1 1 2     

 f 1 3   

      εf 1 λ f 1 1     

 

Οπότε 



 

 

2f 1 3 μ 31 λ 1 μ 3

2 1 λ 1f 1 1 λ 1

      
   

       

  

 


